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ACTA 013  -SES16N  ORDINARIA -GADPRSC
ADMI NISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  Son  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado  Parroquial  Rural de San  Carlos,  a  los  16 dfas del  mes de

julio del aF`o dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el Sr.
Presidente,  con  fecha  14 de julio del afio dos mil veinticinco, siendo  las
09H00,    se    instala     la    Sesi6n     Ordinaria    del     Gobierno    Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado por el SeFior
Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,   "Presidente",  lng.  Ana  Ver6nica   Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.   Jaime   Julidn    Mora    Rodriguez   "Vocal
Principal",  Srfa.  Karen  Milady  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn  Bones  ``Vocal  Principal".  Actoa  como  secretaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  San  Carlos  la
lng.  Jessica  CedeFio  Macfas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la
palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a coda uno de sus
compafieros.   Gracias   Sefiorita   Secretaria,   compaFieras   compaF`eros
buenos  dfas  un  gusto  estar aqur con  ustedes  compartiendo  una  de  las
sesiones mds que realizamos aquf dentro del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al Orden del dfa.
Para  lo  cual  la  Srfa. Secretaria  procede  a  dar lectura  al  orden  del  dfa.
PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUND0 PUNTO. -Revisi6n y

aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria  del dfa 30 de junio del 2025.
TERCER   PUNTO.   -   lnforme   de   actividades   del   presidente   del   GAD
Parroquial  Rural  San  Carlos  SeF\or  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades
productivas,  agropecuarias,  turismo y Comisi6n  de  lnfraestructura  fisica,
equipamientos  y  espacios  poblicos,  presidida  por la  lng.  Ana  Ver6nica
Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn Mora  Rodriguez
"Vocal    Principal".    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Srta. Karen Milady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la  calidad  de  los servicios  poblicos  presidida  por la  Abg.  Diana
Carolina   Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal".  CUARTO   PUNTO.  -  Asuntos
varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Sefior presidente para poner
en  consideraci6n  el  orden  del  dfa  para  su  aprobaci6n;  no  habiendo
ninguna observaci6n en el orden del dfa, se aprueba por unanimidad. Se
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procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Constotaci6n del
Quorum. SeFior presidente con la presencia de la lng. Ana Ver6nica Pinto
lntriago    "vicepresidenta",   Sr.    Jaime    Julian    Mora    Rodrfguez   "Vocal
Principal", Srta.  Karen Vera Alava  "Vocal  Principal", Abg.  Diana  Carolina
Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"  del  Gobierno  Parroquial  Son  Carlos,  sf
existe  el  Quorum  reglamentario  para  continuar con  la  sesi6n.  SEGUNDO
PUNTO. -Revisi6n y aprobacl6n del acta de la sesi6n ordinario del die 30
de   junio   del   2025.   Interviene   el   SeF`or   presidente   para   poner   en
consideraci6n el acta a los vocales, para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n.
No habiendo  ninguna  observaci6n  por parte  de los seF\ores vocales, se
procede    a    tomar    la    votaci6n    para    la    respectiva    aprobaci6n.
Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa  30 de junio  del  2025.- A favor.  Vocal  Jaime  Mora, su  voto  para
aprobar el  acta  sesi6n  ordinaria  del  dfa  30  de junio  del  2025.- A  favor.
Vocal Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del dfa 30 de junio del 2025.-A favor. Vocal Diana Guzmdn, su voto para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de junio del 2025.-A favor. Con
cuatro  votos  a  favor  de   los  vocales   principales,   por  unanimidad  se
aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de junta del 30 de junio del 2025.
TERCER PUNTO. -lnforme de actividades del presidente del CAD Parroquial
Rural   Sam   Carlos   SeFior   Pedro   Maldonado   lbarTa;    Gracias   SeFiorita
secretaria y a todos compaFieros buenos dfas, bueno compaheros, voy a
dar informe de mis actividades realizadas, es la siguiente; diariamente se
realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural
de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o
para   uso   personal.   Como   tambi6n,   diariamente   realizo   la   firma   de
Asistencia  diaria en la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de
Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada
de   llevar  el   registro   diario   de   asistencia   de   cada   servidor   poblico.
Eventualmente realizo visita de inspecci6n en las lnstalaciones del CDl "Dr.
Otmaro Cedeho", donde las Educadoras realizan sus labores diarias con
los infantes. Eventualmente realizo visita de inspecci6n en las lnstalaciones
del Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos. Asistf
a  invitaci6n  realizada  por  la  Reina  de  la  Parroquia  San  Carlos  ya  que
realizo evento en el  Parque Central por el dfa del nifio.  Delegue a la  lng.
Ana  Pinto  lntriago  Vocal  del  GAD  Parroquial  Son  Carlos,  realizo  gesti6n

para solicitor el permiso del cuerpo de bomberos para las Fiestas Civicas
y Patronales de la Parroquia. Mantuve reuni6n de trabajo con Autoridades
del GAD San Carlos, para coordinar las fiestas Civicas de la Parroquia. Se
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realiz6 pintadas de seFial6ticas en los muros y calles de la parroquia Son
Carlos, gesti6n que se realiz6 en conjunto con la Alcaldfa Ciudadana de
Quevedo.  Mantuve  reuni6n  con  las  Educadoras  del  CDI   Dr.  Otmaro
CedeF`o.  Posteriormente  se  realiz6  el  agasajo  por el  dfa  del  niho  a  los
infantes del CDl  "Dr. Otmaro CedeF`o". Se realiz6 donaci6n de medallas
al Club Deporfivo Buste. Mantuve reuni6n con el Sr. Jaime Mora Vocal del
GAD   Parroquial   Rural   Son   Carlos   para   tratar  temas   importantes   del
Cementerio  General.  Se  realiz6  trabajos  de  inspecci6n  y  medici6n  con
top6grafos en la calle DMno NiFio de nuestra Parroquia. Las Autoridades
del  GAD San Carlos,  asistieron  a Socializaci6n que se llev6 acabo en  el
Parque Central de la Parroquia para dar a conocer a la Ciudadanfa San
Carlense  sobre  el  proyecto  de  trabajo  que  se  estd  realizando  de  un
parque acudtico, adecuaci6n y remodelaci6n de juegos infantiles en el
mismo. Se realiz6 donaci6n de sanitario a Padres de familia de la Unidad
Educativa  Estenio  Burgos.  Tambi6n  se  realiz6  trabajos  de  limpiezas  de
alcantarillas en la Parroquia Son Carios, trabajo que se realiz6 en conjunto
con  la  Alcaldfa  Ciudadana  de  Quevedo.  Las  Autoridades de GAD San
Carios,  mantuvimos  reunion  con  miembros  de  la  Unidad  Educativa  "SI
MIAO WEI HUA", tratando el temas sobre los desfiles civicos en la Parroquia
San  Carios. Se  realiz6 campafia  canina y felina  en  las instalaciones  del
GAD Parroquial  Rural Son Carios, gesti6n que se realiza en conjunto con
la Alcaldfa Ciudadana de Quevedo. Se realiz6 trabajo de limpieza en el
Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia San Carlos. Asistr a
la Reunion quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria

para   tratar  temas  referentes  a   las   gestiones   realizadas  y  a   nuestra
lnstituci6n. Mantuve reuni6n con los Vocales del GAD  Parroquial y con el
Arq.   Ricardo   Guamdn,   coordinando   con   el   objetivo  de   planificar  y
proyectar nuevas obras en  beneficio de  la  parroquia.  Mantuve reuni6n
con  el  Licenciado  Felipe  Sudrez,  vocero  de  la  Fundaci6n  Leones  del
Ecuador  con   el  objetivo  de   presentar  una   propuesta   de   proyectos
enfocados en el desarrollo social y comunitario de la parroquia. Gracias
compaF`eros  esto  es  todo  lo  que  tengo  que  informaries.  Informe  de
actlvidades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomenlo  de  actividades
productivos, agropecuoric]s, turismo y Comisi6n de lnfraestructura ffsica,
equipamienlos y espacios  p6blicos,  presidlda  por lci  lng.  And  Ver6nica
Pinto   lntriago   "vicepresidenta";   Sehor   Pedro   Maldonado   presidente,
compaF`eros,     sefiorita     secretaria,     tengan     ustedes     buenos     dfas,
continuando  con  mi  informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el  siguientes:
Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
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Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Como tambi6n, diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  dian.o  de  asistencia  de  coda  servidor
poblico. Estuve verificando todos los reconocimientos, que se entregaran
el 2 de julio  por los 43 aF`os de  parroquializaci6n. Asistf al  Desfile  civico y
Sesi6n solemne por los 43 aF`os de parroquializaci6n de nuestra parroquia
San Carlos. Asistf a una Reunion de Planificaci6n, sobre charlas del Medio
Ambiente. Asistf a la fen.a de emprendimiento realizada por la Prefectura
de Los Rfos, en coordinaci6n con el GAD San Carios. Posteriormente asistr
a las Olimpiadas de la Escuela Ciudad de Ventanas. Fui parfe de proceso
de  Rendici6n  de  Cuentas  aF`o  fiscal  2024,  que  realizo  el  Sr.  Presidente
Pedro Maldonado en el audit6rium del GAD San Carlos a la Ciudadanfa
San Carlense. Realizamos la entrega de buzos con logotipos a la Brigada
de Seguridad Ciudadana de San Carlos. Asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las
gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. y por Oltimo mantuve reunion
el Presidente y Vocales del GAD Parroquial y con el Arq. Ricardo Guamdn,
coordinando  con  el  obj.etivo  de  planificar y proyectar nuevas  obras  en
beneficio   de   la   parroquia.   Gracias   compaF\eros,   esto   fue   toda   mi
intervenci6n.  Comisi6n  de  DesarTollo Social y Comisi6n  de igualdad  de

96nero, presidida por el Sr. Jaime Juli6n More Rodrfguez "Vocal Principal";
SeF`or   presidente   Pedro   Maldonado,   compaFieros   vocales,   sefiorita
secretaria,  muy  buenos  dfas,  en  cuanto  a  las  actividades  que  hemos
realizados    conjuntamente    con    los    compaFieros,    es    la    siguiente:
Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia   diaria  en  la   Oficina  de   la
lngeniera  Clara  Romero T6cnica  de  Proyectos  del  GAD  Parroquial  Rural
de  San  Carios,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   coda   servidor   pdblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente   para  atender  a   la   Comunidad   en  la   Oficina   del   GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para  el  sector o  para  uso  personal.  Realice  la  visita  al  CDI  Dr.  Otmaro
Cedefio, donde se evidencio todo el trabajo que realizan las Educadoras
con   los   infantes.   Diariamente   realizo  recorridos   de  inspecci6n   en   el
Cementerio   General   Salom6n   G6mez   de   nuestra   Parroquia.   Estuve
verificando todos los reconocimientos, que se entregaran el 2 de julio por
los  43 afios  de  parroquializaci6n.  Asisti al  Desfile  civico y Sesi6n  solemne

por los 43 aFios de parroquializaci6n de nuestra parroquia Son Carlos. Asistf
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a una Reuni6n de Planificaci6n, sobre charlas del Medio Ambiente. Asisti
a la feria de emprendimiento realizada por la  Prefectura  de Los  Rfos, en
coordinaci6n con el GAD San Carlos. Fui parte de proceso  de Rendici6n
de Cuentas aFio fiscal 2024, que realizo el Sr. Presidente Pedro Maldonado
en el audit6rium del GAD San Carlos a la Ciudadanfa Son Carlense. Como
Autoridades  del  GAD  Son  Carlos,  realizamos  la  entrega  de  buzos  con
logotipos a la brigada de Seguridad Ciudadana de San Carlos. Asistf a la
Reunion de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar
temas referentes  a  las gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Y  por
Oltimo mantuve reuni6n el Presidente y Vocales del GAD Parroquial y con
el  Arq.  Ricardo  Guamdn,  coordinando  con  el  objetivo  de  planificar y
proyectar    nuevas    obras    en    beneficio    de    la    parroquia.    Gracias
compaheros. Comisi6n de Medio Ambfente y Comisi6n de Planificaci6n y
presupuesto,  presidida  por  la  Snd.  Karen  Vera  Alava  "Vocal  Principal";
Buenos  Dfas  Autoridades  del  GAD  San  Carlos  sefiorita  Jessica  CedeFio
secretaria  del  GAD  Parroquial, voy a  leer mi informe de mis actividades
correspondiente  a  estos  de   labores:   Diariamente  realizo   la  firma  de
Asistencia diaria en  la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de
Proyectos del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada
de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor pdblico. Como
tambi6n realizo oficina diariamente para atender a la Comunidad en la
Oficina  del   GAD   Parroquial   Rural   de  San   Carlos,  ya   que  vienen   por
diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Se realiz6 la
verificaci6n  de los reconocimientos para la entrega de ellos el dfa 2 de
julio    en    la    sesi6n    solemne    por    conmemorarse    los    43    afios    de
parroquializaci6n.     Asistf    al     Desfile     civico    y    sesi6n     solemne     por
conmemoraci6n  de  los  43  aFios  de  parroquializaci6n  de  San  Carlos.
Mantuve un conversatorio con las chicas funcionarias del GAD San Carlos,
para analizar el tema que se realiz6 el desfile civico. Junto con la lngeniera
Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos,  hicimos  parte  del  informe  de  la
Rendici6n  de  Cuentas,  del  proceso que  cada  autoridad  debe subir al
sistema.  Junto  con  el  presidente  y  la  vicepresidenta  se  empezaron  las
coordinaciones  para  el  Proceso de  Rendici6n  de Cuentas.  Mantuve  un
conversatorio  con  los  compafieros  vocales  del  GAD,  tratando  varios
temas  de  indole  Festivo  del  2 de  Julio.  Realice  recorrido  por el  CDl  "Dr.
Otmaro   Cedeho",   junto   con   el   presidente   Sr.   Pedro   Maldonado,
verificando  que  la  atenci6n  sea  la  id6nea  para  los  nifios.  Reuni6n  de

planificaci6n   charlas   sobre   medio   ambiente.   Asistr   a    la    Feria   de
Emprendedores,    organizada    por    la    Prefectura    de    Los    Rfos,    en
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coordinaci6n con el GAD Son Carlos. Fui parte de proceso  de Rendici6n
de Cuentas aF`o fiscal 2024, que realizo el Sr. Presidente Pedro Maldonado
en el audit6rium del GAD Son Carlos a la Ciudadanfa Son Carlense. Como
Autoridades  del  GAD  San  Carlos,  realizamos  la  entrega  de  buzos  con
logotipos a  la  brigada de Seguridad Ciudadana de San Carlos.  Realice
recorrido  por el  CDI  Dr.  Otmaro  Cedeio, junto  con  el  presidente  SeFior
Pedro  Maldonado,  verificando  que  la  atenci6n  sea  la  id6nea  para  los
nifios.   Reuni6n   quincenal;   ..Sesi6n   de   Concejo..   entre   Autoridades   y
secrefaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra  lnstituci6n. Y por Oltimo  mantuve reuni6n  el  Presidente y Vocales
del GAD  Parroquial y con el Arq. Ricardo Guamdn, coordinando con el
objetivo  de  planificar  y  proyectar  nuevas  obras  en  beneficio  de  la
parroquia.  Muchas  gracias  por  la  atenci6n  este  fue  todo  mi  informe.
Comisi6n de Cooperaci6n [nternacional y Comisi6n de promoci6n de la
Organizaci6n  ciudadona  y  vigilancia  de  la  ejecuci6n  de  obias  y  la
calidad  de  los  servicios  poblicos,  presidida  por la  Abg.  Diana  Carolina
Guzm6n  Bones  "Vocal  Principcil";  Buenos  dfas  Sehor  presidente  Pedro
Maldonado lbarra, buenos dfas compaF`eros vocales, seFiorita secretaria,
procedo   a   informar   todo   lo   realizado   en   estos   dfas   de   labores;
Dian.amente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal, con firme compromiso de solucionar
sus dificultades. Como tambi6n, diariamente realizo la firma de Asistencia
diaria en la  Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de Proyectos
del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar
el   registro   diario  de   asistencia   de   coda   servidor  poblico.  Se   realiz6
relastrado  en  la  Av.  2  de julio,  salida  a  ventanas.  Se  asisti6  a  Misa  de
acci6n de gracias por los 43 afros de parroquializaci6n de Son Carlos. Las
Autoridades del GAD Parroquial Rural San Carlos realizamos la entrega de
buzos  (donados)  a  miembros del  Comit6  Barrial.  Realice Visita al  CDI  Dr.
Otmaro Cedefio.  Realice Visita al Cementerio General Salom6n G6mez.
EL 02 de julio asistf al  Desfile Civico  por Conmemorarse el Cuadrag6simo
Aniversari.os de Parroquializaci6n de Son Carlos. Posteriormente asistf a la
Sesi6n  Solemne  por  Conmemorarse  el  Cuadrag6simo  Aniversarios  de
Parroquializaci6n   de   San   Carlos.   El   presidente   del   GAD   San   Carlos,
mantuvo  reuni6n  con  la  Reina  Electa  de  la  Parroquia  San  Carios  2025.
Poni6ndome como representante del GAD Parroquial a las ordenes en los
proyectos que realice. Se realiz6 rueda de prensa para dar a conocer que
se   premi6   un   colegio   ya   que   parficiparon   y  se   destacaron   en   su
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presentaci6n  el dfa  del  desfile civico, el  colegio ganador fue  la  Unidad
Educativa  Carmelina  Granja  Villanueva.  Las  Autoridades  del  GAD  San
Carlos,   asistimos   a   La   Feria   de   Emprendimiento,   organizada   por   la
Prefectura de Los Rfos en coordinaci6n con el Gobierno Parroquial de San
Carlos.  Y  por  Oltimo,  asistf  a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compafieros. CUART0 PUNTO. -
Asunlos varios, acuerdos y resoluciones. Interviene la SeFiorita secretaria,

para   dar  a   conocer  los  oficios  mds  relevantes  que  han   llegado  a
secretaria y los oficios enviados, donde por decisiones de las Autoridades
del  GAD  San  Carlos,  gestionar  ante  los  entes  competentes  sobre  los
diferentes requerimientos de la Ciudadanfa. No habiendo otro tema que
tratar,  siendo  las   12H30,  se  da  por  concluida  la  sesi6n  de  Junta  del
Gobierno Parroquial San Carlos, a los  16 dfas del mes de julio del aF`o dos
mil veinticinco.  En  base al  Art.  67 literal  a);  Art.  70 literal t)  y el Art. 357 del
C6digo      Orgdnico      de      Organizaci6n      Territorial      Autonomfa      y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

PRESIDENTE

DEL GAD SAN CARLOS
SECRETARIA

DEL GAD SAN  CARLOS

VICEPRESIDENTA
DEL GAD SAN  CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN CARLO

a Sam Carlos, Calle Velasco lbona y Nueve de Octubre.
a    (  ),   I,-I,,(J,   ,r-,-i, I.-,`   a   ,-,,,,  ),-,I

®gadsancatos.gob.e:
®  GAD Son Carlo5
a 05 2903 442

interviniente

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN CARLOS

VOCAL PRINCIPAl.
DEL GAD SAN CARLOS

S.n C.rlos de Carbo Malo,
tl®rra d. trabejo,

esperanzaydesarrolIo`


